II: MATEMATIKAI FELADATOK
A KÖZÉPISKOLÁK FELSŐBB OSZTÁLYAI SZÁMÁRA

AZ ÉRTESÍTŐKBEN KÖZÖLT FELADATOKBÓL KIÍRTA, RENDEZTE 

S A MEGFEJTETT FELADATOKKAL GYAKORLÓ-KÖNYVVÉ

ÖSSZEÁLLÍTOTTA

KÖVI IMRE

KÖZÉPISKOLAI TANÁR

IGLÓ, SCHMIDT JÓZSEF NYOMÁSA, 1894
FELADATOK
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xy – (x + y) = 54.
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3. Öt szám közül az első három geometriai haladványt képez; a harmadik, negyedik s ötödik szám oly aritmetikai haladványt alkot, melynek különbsége egyenlő a másik számmal. A számok összege az elsőnek kivételével egyenlő 40-nel, a 2-ik s 5-ik szám szorzata 64. Határoztassák meg a kérdéses számok.

4. Meghatározandók x
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 + 4x – 2y = 75 körnek y = –
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1

x + 1 egyenessel párhuzamos érintői és az érintkezési pontok coordinátái.
5. Valamely háromszög oldalai: a = 13, b = 14, c = 15; ebben egy kör azonképpen iratott, hogy középpontja a c oldalban fekszik, míg a és b érintők. Mekkora e kör küllője?

6. Egy háromszög oldalainak mértékszámai a természetes számsorban egymás után jövő három szám. A terület mértékszáma kétszer akkora, mint a kerületé. Mekkorák a háromszög oldalai, szögei, beléje s köréje írt kör sugarai?

7. A háromszögben az oldalak összege a + b + c = 84 dm, két szög 
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 = 53° és
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 = 67°. Kiszámítandók az oldalak, a háromszögbe és köréírt kör sugara.

8. ABC háromszög szögeire a következő egyenlet érvényes:sin
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Bebizonyítandó, hogy a háromszög derékszögű (
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